
  
 

 

 

 
 

  

  

      

 

 

I. I 
ROMEO 
COMMUNITY 

SCHOOLS 

Comparison of agree and disagree responses by survey (3/30) 

Most of the time 
my students feel 

safe at school. 
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■ Parents - Tend to Disagree 

School Climate Surveys  

Comparison of agree-disagree statements by 

survey questionnaire 

Category 1:  School  Safety  

Question: Most of the time my students feel safe at school. 

Agree responses range from a high of 92 to a low of 78. The average agree response was 

85.4. Three agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey (2/30) 

Most of my 
students treat one 

another with 
respect. 
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3-4 Graders - Tend to Disagree 

5-12 Graders - Tend to Agree 

■ 5-12 Graders - Tend to Disagree 

Parents - Tend to Agree 

■ Parents - Tend to Disagree 

Category 2: Peer/Adult Relations  

Question: Most of my students treat one another with respect. 

Agree responses range from a high of 86 to a low of 52. The average agree response was 

67.4. Three agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey (7 /30) 

I believe most 
staff members at 

my school treat 
students with 

respect . 
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Parents - Tend t o Agree 

■ Parents - Tend to Disagree 

Category 2: Peer/Adult Relations  

Question: I believe most staff members at my school treat students with respect.   

Agree responses range from a high of 96 to a low of 82. The average agree response was 

90.4. Three agree responses were above the average and two agree responses were 

below the average. 
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of agree and disagree responses by survey {20/30) 
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I fee l that 
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school staff care 6 1 about students. 

6 

4 

0 25 50 

99 

97 

76 

71 

86 

75 100 

Instructional Staff - Tend to Agree 

■ Instructional Staff - Tend to Disagree 

Support Staff - Tend to Agree 

■ Support Staff - Tend to Disagree 
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5-12 Graders - Tend to Agree 

■ 5-12 Graders - Tend to Disagree 

Parents - Tend to Agree 

■ Parents - Tend to Disagree 

Category 2: Peer/Adult Relations  

Question: I feel that members of the school staff care about students. 

Agree responses range from a high of 99 to a low of 71. The average agree response was 

85.8. Three agree responses were above the average and two agree responses were 

below the average. 
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of agree and disagree responses by survey (26/30) 

Parents at my school are 
involved in t heir child 's 

learning. 

0 

Inst ructional Staff- Tend to Agree ■ Instructional Staff - Tend to Disagree 

20 40 

51 

60 

Category 3: Parent Engagement  

Question: Parents at my school are involved in their child’s learning 

This question was asked only of Instructional Staff. 
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of agree and disagree responses by survey (1/30) 

Most of my 
students enjoy 

coming to school. 
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100 

Category 4:  Teaching & Learning  

Question: Most of my students enjoy coming to school. 

Agree responses range from a high of 90 to a low of 51. The average agree response was 

75.4. Three agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey (4/30) 

Assignments help 
my students learn. 
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Parents- Tend to Agree 

■ Parents- Tend to Disagree 

Category 4:  Teaching & Learning  

Question: Assignments help my students learn. 

Agree responses range from a high of 85 to a low of 65. The average agree response was 

77. Two agree responses were above the average and two agree responses were below the 

average. This question was not asked of Support Staff. 
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of agree and disagree responses by survey (5/30) 

I give my students 
extra help when 

they need it. 
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Parents - Tend to Agree 

■ Parents- Tend to Disagree 

Category 4:  Teaching & Learning  

Question: I give my students extra help when they need it. 

Agree responses range from a high of 98 to a low of 67. The average agree response was 

81.5. Two agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. This question was not asked of Support Staff. 
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of agree and disagree responses by survey (6/30) 
Instructional Staff - Tend to Agree 
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I believe my 83 ■ Parents - Tend to Disagree 

students are 
learning in school. 4 

77 
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Category 4:  Teaching & Learning  

Question: I believe my students are learning in school. 

Agree responses range from a high of 96 to a low of 77. The average agree response was 

86. Three agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey (8/30) 

I believe my 
students feel free 

to ask questions in 
cl ass. 

0 

16 

6 

66 

74 

25 so 

94 

84 

75 100 

Instructional Staff - Tend to Agree 

■ Inst ructional Staff - Tend to Disagree 

3-4 Graders - Tend to Agree 
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■ Parents- Tend to Disagree 

Category 4:  Teaching & Learning  

Question: I believe my students feel free to ask questions in class. 

Agree responses range from a high of 94 to a low of 82. The average agree response was 

90.4. Two agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. This question was not asked of Support Staff. 
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of agree and disagree responses by survey (12/30) 

I believe most of 
my students do 

well in school. 
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■ 5-12 Graders - Tend to Disagree 

Parents - Tend to Agree 

■ Parents- Tend to Disagree 

Category 4:  Teaching & Learning  

Question: I believe most of my students do well in school. 

Agree responses range from a high of 88 to a low of 75. The average agree response was 

81. Two agree responses were above the average, one agree response was at average, 

and one agree response was below the average. This question was not asked of Support 

Staff. 
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of agree and disagree responses by survey (19/30) 
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Instructional Staff - Tend to Agree 
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3-4 Graders - Tend to Disagree 

5-12 Graders - Tend to Agree 

■ 5-12 Graders - Tend to Disagree 

Parents - Tend to Agree 

■ Parents- Tend to Disagree 

Category 4:  Teaching & Learning  

Question: My students’ academic achievements are recognized at school. 

Agree responses range from a high of 73 to a low of 52. The average agree response was 

61.75. Two agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. This question was not asked of Support Staff. 
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of agree and disagree responses by survey (22/30) 

Most of my 
students believe 

that learning is 
fun . 
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■ 5-12 Graders - Tend to Disagree 

Parents - Tend to Agree 

■ Parents - Tend to Disagree 

Category 4:  Teaching & Learning  

Question: Most of my students believe that learning is fun. 

Agree responses ranges from a high of 63 to a low of 33. The average agree response was 

53.6. Four agree responses were above the average and one agree response was below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey (11/30) 

If a student at my 
school needs help, 

I believe there is 
an adult at my 4 

school who will 
help. 
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Parents - Tend to Agree 

■ Parents - Tend to Disagree 

Category 5:  Interpersonal  Relationships  

Question: If a student at my school needs help, I believe there is an adult at my school 

who will help. 

Agree responses range from a high of 97 to a low of 86. The average agree response was 

89.4. Two agree responses were above the average and three agree responses were 

below the average. 
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of agree and disagree responses by survey (15/30) 

I believe that 
good student 

behavior is 
important. 
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Category 5:  Interpersonal  Relationships  

Question: I believe that good student behavior is important. 

Agree responses range from a high of 99 to a low of 92. The average agree response was 

96. Two agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. This question was not asked of Support Staff. 
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of agree and disagree responses by survey (17 /30) 

58 
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Category 5:  Interpersonal  Relationships  

Question: Most of my students know how to peacefully resolve conflict with others. 

Agree responses range from a high of 84 to a low of 58. The average agree response was 

70.4. Two agree responses were above the average and three agree responses were below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey (18/30) 

Most of my 4 
students accept 

people with 
different beliefs 

and values. 
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Category 5:  Interpersonal  Relationships  

Question: Most of my students accept people with different beliefs and values. 

Agree responses range from a high of 69 to a low of 58. The average agree response was 

65. Three agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. 

17 | P a g e 



  
 

 

    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

of agree and disagree responses by survey (9/30) 

The rules for 
student behavior 
at my school a re 

fair. 
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Category 6: Fra mework for Learning  

Question: The rules for student behavior at my school are fair. 

Agree responses range from a high of 87 to a low of 70. The average agree response was 

78.6. Three agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey (10/30) 

Students are given 
consequences 

when they break 
the rules at my 

school. 
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Category 6: Fra mework for Learning  

Question: Students are given consequences when they break the rules at my school. 

Agree responses range from a high of 75 to a low of 56. The average agree response was 

66.4. One agree response was above the average and four agree responses were below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey {13/30} 

I be lieve most of 
my students 

follow school 
expectations. 
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Category 6:  Framework for Learning  

Question: I believe most of my students follow school expectations. 

Agree responses range from a high of 84 to a low of 49. The average agree response was 

67.6. Three agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. 
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of agree and disagree responses by survey (14/30) 
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Category 6: Fra mework for Learning  

Question: I believe that my school is well run. 

Agree responses range from a high of 84 to a low of 78. The average agree response was 

83. Three agree responses were above the average, one agree response was at the 

average, and one agree response was below the average. 
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of agree and disagree responses by survey (16/30) 
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good behavior at 
my school. 
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Category 6: Fra mework for Learning  

Question: Students are recognized for good behavior at my school. 

Agree responses range from a high of 90 to a low of 63. The average agree response was 

72. One agree response was above the average and four agree responses were below the 

average. 
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of agree and disagree responses by survey (21/30) 
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Category 6: Fra mework for Learning  

Question: My students keep track of how they are doing in school. 

Agree responses range from a high of 98 to a low of 55. The average agree response was 

75.75. Two agree responses were above the average and two agree responses were below 

the average. This question was not asked of Support Staff. 
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